

судом г. Москвы 22.06.2023 г. на 03 месяца 00 суток, а всего до 06 месяцев 00 суток, то есть до 27.09.2023 г.

31.07.2023 г. уголовное дело в отношении подсудимого поступило в Чертановский районный суд г. Москвы с обвинительным заключением.

Срок содержания под домашним арестом неоднократно и последовательно продлевался, последний раз Чертановским районным судом г. Москвы на три месяца 00 суток, то есть до 30.10.2024 г.

Выслушав мнение участников судебного разбирательства, исследовав письменные материалы дела, приняв во внимание конкретные обстоятельства настоящего дела, личность, возраст, состояние здоровья, семейное положение, а также иные данные о личности подсудимого, на которые ссылается его защита,*" суд приходит к выводу о том, что обстоятельства, послужившие поводом для избрания в отношении меры пресечения в виде домашнего ареста, в настоящее время отпали, так судебное следствие по уголовному делу в настоящий момент окончено,..... ранее не судим, от ; следствия и суда не скрывался, ранее избранную меру пресечения не нарушал, зарегистрирован и фактически проживает в г. Москве, является пенсионером, страдает онкологическим заболеванием в терминальной стадии. Тогда как, одна лишь тяжесть преступлений, в совершении которых обвиняется, без учета сведений о его личности, не может служить достаточным и единственным основанием для продления срока содержания под домашним арестом.

Таким образом, поскольку у суда не имеется достаточных оснований полагать, что может скрыться от суда, продолжить заниматься преступной деятельностью, угрожать участникам уголовного судопроизводства либо иным путем воспрепятствовать производству по настоящему уголовному делу, суд приходит к выводу о возможности изменения меры пресечения в виде домашнего ареста на меру пресечения в виде запрета определенных действий, которая будет являться достаточной гарантией, как явки подсудимого в суд, так и соблюдения интересов уголовного судопроизводства.

Одновременно суд полагает необходимым подвергнуть подсудимого запретам, установленным п. 3, ч. 6 ст. 105.1 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 105.1, 255 УПК РФ, суд

П О С Т А Н О В И Л :

Меру пресечения в отношении подсудимого [REDACTED] [REDACTED] ча в виде домашнего ареста изменить на запрет определенных действий, возложив на него обязанность своевременно являться по

вызовам в суд и соблюдать запрет общаться с лицами, проходящими по настоящему уголовному делу в качестве потерпевших.

Подсудимого [REDACTED] В. из-под домашнего ареста немедленно освободить.

Осуществление надзора и контроля за соблюдением установленных запретов возложить на федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере исполнения уголовных наказаний в отношении осужденных, по месту фактического жительства [REDACTED]

Настоящее постановление может быть обжаловано в Московский городской суд в течение 03 суток со дня его вынесения.

Судья:

